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Un cuerpo sélido sometido a tres fuerzas cuyas lineas de
accién no son paralelas esta en equilibrio si se cumplen las

3.1.1 Definicién de
equilibrio

AT

3.1.2 Condiciones de
equilibrio traslacional

tres dici Las lineas de accién son
coplanares (se encuentran sobre el mismo plano) Las lineas de
accion son convergentes (cruzan por el mismo punto)

Estado de inmovilidad de un cuerpo sometido a dos o mas
fuerzas de la misma intensidad que acttian en sentido
opuesto, por lo que se contrarrestan o anulan.

Un cuerpo sélido sometido a tres fuerzas cuyas lineas de accién no
son paralelas esta en equilibrio si se cumplen las siguientes tres
condiciones:
1.Las lineas de accién son coplanares (se encuentran sobre el mismo

plano)
2.Las lineas de accién son convergentes (cruzan por el mismo punto)
3.El vector suma de éstas fuerzas es igual al vector nulo o vector
cero.

3.1.3 Condiciones de
equilibro rotacional

N

3.1.4 Tres fuerzas
concurrentes en equilibrio

R

5
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La suma vectorial de los momentos de fuerza externos debe ser igual a
cero, de no ser asi el cuerpo experimenta rotacion alrededor de un eje.
Un momento de fuerza o torca es una medida de la fuerza que puede
hacer que un objeto gire alrededor de un eje.

Un cuerpo sélido sometido a tres fuerzas cuyas lineas de accién no son
paralelas esta en equilibrio si se K las sigui tres dici
1.Las lineas de accién son coplanares (se encuentran sobre el mismo plano)
2.Las lineas de accién son convergentes (cruzan por el mismo punto)
3.El vector suma de éstas fuerzas es igual al vector nulo o vector cero.
Este estado de equilibrio contintia siempre y cuando la suma de las fuerzas
licadas al cuerpo per nula todo el tiempo.




